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Destinataire :    Membres du Conseil d’établissement 
 

Date :    Mardi 1er avril, 18h30 

Lieu :    Modulaire 

 
PROCÈS-VERBAL 

 

 ÉTAIENT PRÉSENTS 
Michel Lefebvre, parent 
Véronique Paradis, parent 
Alexandra Marier-Bienvenue, parent 
Katina Ste-Marie, parent 
Catherine Galarneau, parent 
Virginie Lachance, enseignante 
Maryse Gagnon, enseignante 
Josianne Desaultels, enseignante 
Annie Robert, technicienne au service de garde 
Rachel Aubé, représentante du personnel de soutien 

 
PARTICIPAIT ÉGALEMENT 

Gabriel Duquette, directeur 
 

PUBLIC 
Aucun public 

ÉTAIENT ABSENTES 
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1. Ouverture de la séance : mot de bienvenue 
1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance 
Michel Lefebvre et Gabriel Duquette accueillent les membres, constatent le quorum et ouvrent la 
séance. 

 
1.2 Nomination d’un(e) secrétaire | Nomination (LIP 69) 

Gabriel Duquette sera le secrétaire pour l’année scolaire 2024-2025. 

 

1.3 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
L’ordre du jour est projeté à l’écran et lu par Michel Lefebvre. Aucun ajout de sujet n’est proposé. 
Aucun vote n’est demandé. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Maryse Gagnon, il est résolu à l’unanimité; 
D’ADOPTER l’ordre du jour tel que présenté. 
 

1.4 Lecture et adoption du procès-verbal du 4 février 2025 
Le procès-verbal a été transmis par courriel aux membres et préalablement lu. Il est également 

projeté à l’écran. Aucune correction n’est proposée. Aucun vote n’est demandé. 
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EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Véronique Paradis, il est résolu à l’unanimité; 
D’ADOPTER le procès-verbal tel que présenté. 

 
1.5 Suivis de la rencontre du 4 février 2025 

Aucun suivi 

 
2. Parole au public 

 
3. Adoption et approbation 

3.1 Campagne de financement, dons et commandite (dictée de la direction, don du 

député pour le soutien à l’action bénévole, ristourne de la compagnie de photos 

scolaires, don de deux bicyclettes) (approbation) 

Gabriel Duquette présente les résultats du premier volet (1/3) de la campagne de 

financement, des dons reçus et d’un projet de commandite. Ces montants seront déposés 

dans le fonds à destination spéciale : 

• Dictée de la direction : 3066$ 

• Don du député (Jolin-Barette) pour le soutien à l’action bénévole : 600$ 

• Ristourne de la compagnie de photos scolaires : 607,60$ 

La compagnie Cogesmont, en partenariat avec Sports-expert de Beloeil, propose un projet de 
commandite. Ils offrent deux bicyclettes pour chacune des écoles primaires de la ville de 
Beloeil. Leur intention est de contribuer à la mission de l’école en valorisant deux élèves (un 
élève entre la 1re et 3e année et un élève entre la 4e et 6e année) ayant démontré des efforts 
soutenus durant cette année scolaire. 
 
Les membres échangent à ce sujet. Aucun vote n’est demandé. 
 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition d’Alexandra Marier-Bienvenue, il est résolu à 
l’unanimité; 
D’APPROUVER le dépôt du premier volet (1/3) de la campagne de financement, le don du 
député et la ristourne de la compagnie de photos scolaires dans le fonds à destination 
spéciale.  
D’APPROUVER le projet de commandite proposé par la compagnie Cogesmont, en 
partenariat avec Sports-Expert. 
 

3.2 Photo scolaire 2025-2026 (approbation)  

Les membres discutent du choix de la compagnie de photos scolaires pour l’année prochaine. 

Nous prenons connaissance de la soumission de la compagnie Enfants Clik avec laquelle nous 

avons fait affaire cette année. 

 

Toutefois, certaines insatisfactions ont été soulevées. Gabriel Duquette propose d’envoyer un 

courriel à l’entreprise afin de leur transmettre une rétroaction et de demander s’il était 

possible d’étaler la prise des photos scolaires sur deux demi-journées. De plus, il serait 

intéressant de changer de décor. Il est suggéré d’utiliser les casiers dans le corridor des 

modulaires.  

 

L’approbation se fera par courriel au cours des prochains jours. Un suivi sera fait à notre 

prochaine séance du CÉ. 
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3.3 Règles de fonctionnement au SDG 2025-2026 (adoption) 

Mme Annie présente les règles de fonctionnement du service de garde pour l’année scolaire 
2025-2026. Celles-ci ont été uniformisées à l'ensemble des écoles du CSSP. Elles seront 
déposées sur notre site Internet. 

 
Les membres échangent à ce sujet. Aucun vote n’est demandé. 

 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Katina Ste-Marie, il est résolu à l’unanimité; 

D’ADOPTER les règles de fonctionnement 2025-2026 du service de garde telles que 
présentées. 
 

3.4 Traiteur au SDG et au service des dîneurs 2025-2026 (approbation) 

Annie Robert présente le bilan de la compagnie Traiteur Le lunch. Elle met de l’avant la 

satisfaction générale quant au service reçu cette année. Elle recommande de reconduire le 

contrat avec cette entreprise. 

 

Les parents se déclarent satisfaits de la qualité des repas et du service. Plusieurs avantages 

sont soulignés : 

• La possibilité de commander directement en ligne. 

• La livraison des repas directement à l’école.  

 

L’école ne dépense aucun fonds public pour le traiteur. 

 

Les membres du CÉ échangent sur le sujet. Aucun vote n’est demandé. 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Véronique Paradis, il est résolu à l’unanimité; 
D’APPROUVER la reconduction avec la compagnie Traiteur Le Lunch pour l’année scolaire 
2025-2026. 
 
 

3.5 Critères de sélection de la direction (adoption) 

Ce sujet est traité à la fin de la rencontre 

 
La Loi sur l’instruction publique prévoit à son article 79 que le CÉ est consulté au sujet des 
critères de sélection que le centre de services scolaire utilise pour nommer le directeur ou la 
directrice de l’école. 

 
À cette fin, le directeur général du centre de service a fait parvenir à la présidente du Conseil 
d’établissement une lettre et un formulaire à remplir à ce sujet. 

 
Il est proposé par Michel Lefebvre que la séance se poursuive à huis clos. Cette proposition 
est adoptée à l’unanimité. 
 
Les échanges sur ce point se tiennent à huis clos. 
 
Il est proposé par Michel Lefebvre que la séance redevienne publique. Cette proposition est 
adoptée à l’unanimité.  
 
Aucun vote n’est demandé. 

 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Michel Lefebvre, il est résolu à l’unanimité 
D’ADOPTER le formulaire tel que rempli et  
DE MANDATER le président afin d’acheminer celui-ci au directeur général du Centre de 
services scolaire des Patriotes via le lien sécurisé. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Informations et affaires nouvelles 
 

4.1 État des inscriptions 2025-2026 

Gabriel Duquette présente l’état des inscriptions et l’organisation scolaire 2025-2026. 

• Maternelle 4 ans : Les groupes seront à l’école La Farandole 

• Préscolaire 5 ans : 4 groupes 

• 1re année : 2.5 groupes 

• 2e année : 2.5 groupes 

• 3e, 4e, 5e, 6e année : 3 groupes par niveau 

• Service Escale à notre école 

Gabriel Duquette présentera le fonctionnement d’une classe multi dans le prochain Info-
Tournesol du mois de mai. 
  

4.2 Fêtes des bénévoles 

Nous mettrons à l'honneur le travail exceptionnel de nos précieux bénévoles, qu'ils œuvrent 

à la bibliothèque ou au CÉ. Une activité de reconnaissance aura lieu le vendredi 16 mai, à la 

P4, pour les remercier et célébrer leur engagement. 

 

4.3 Principes d’encadrement des frais chargés aux parents (consultation) 

Gabriel Duquette présente les principes d’encadrement des frais chargés aux parents. Il 

souhaite consulter les membres sur les montants inscrits avant d’adopter les principes lors de 

la séance du mois de mai. Entre autres, le montant fixé pour les activités et les sorties est de 

60$ depuis plusieurs années. Il est suggéré de l’augmenter afin de continuer à offrir aux élèves 

une plus grande variété d’activités éducatives. 

 

4.4 5 à 7 des artistes 

Notre 5 à 7 des artistes aura lieu le jeudi 24 avril de 17h00 à 19h00. Un parcours sera planifié 

afin de permettre aux parents de participer aux vernissages. Une chorale, dirigée par Julie 

Goupil, aura lieu à la bibliothèque. Des œuvres collectives seront exposées au gymnase et un 

encan silencieux permettra la vente des œuvres (campagne de financement). Plus de détails 

à venir au courant des prochains jours. 

 

4.5 Plan de lutte 

Nous avons débuté la révision de notre plan de lutte contre la violence et l'intimidation. Un 

sondage est en cours auprès des élèves du primaire. Pour les élèves du 1er cycle, le sondage 

se fait à la maison en présence du parent. Pour les élèves de la 3e à la 6e année, le sondage 

se fait à l’école. 

 

4.6 Rappel de la formation obligatoire 

Pour les nouveaux membres du CÉ, une formation obligatoire est nécessaire depuis quelques 

années. Un rappel a été fait. 

 

5. Parole à la direction 
Gabriel Duquette souligne la Semaine du personnel qui a lieu du 31 mars au 4 avril. 

 
 

6. Parole à la technicienne au service de garde 
Annie Robert souligne les enjeux liés à la pénurie de personnel. Elle revient sur la sortie au 

Récréophone qui aura lieu le 22 avril, après deux reports causés par la fermeture des écoles (tempête 
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de neige). De plus, elle présente l’atelier « Légo » proposé par M. Pascal. Elle termine en invitant les 

parents au 5 à 7 des artistes. Plusieurs œuvres du service de garde seront exposées. 

 

7. Parole au soutien 

Rien à signaler 

 

8. Parole aux enseignants 
Les enseignant(e)s soulignent la semaine du personnel. Maryse Gagnon partage un témoignage 

émouvant sur sa décision de prendre sa retraite à la fin de cette année scolaire. Ses pairs et les parents 

soulignent son travail remarquable et reconnaissent en elle une enseignante passionnée et dévouée. 

 

9. Parole aux parents 

Michel Lefebvre témoigne de sa gratitude envers la direction. Ses enfants lui rapportent qu’il y a 

plusieurs activités intéressantes et ils sont motivés de venir à l’école. 

 

10. Parole au représentant au Comité de parents du CSSP 
Alexandra Marier-Bienvenue fera un retour lors de notre prochaine séance du CÉ. 

 
11. Sujets divers 

Aucun sujet divers 

 
12. Levée de l’assemblée 

Tous les sujets ont été traités. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Maryse Gagnon, il est résolu à l’unanimité; 
D’APPROUVER la levée de la séance à 20h45. 
 
 
 
 

________________________              __________________________ 
   (signature)         (signature) 
Michel Lefebvre, président                     Gabriel Duquette, directeur 

 


